
Ordre del dia

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació  

Catalana de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 20 | 13 de febrer de 2009, a les 10.00

Ordre del dia

1. Proposta de resolució sobre el manteniment de la llen-
gua estrangera original en les notícies dels informatius 
televisius de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals. Tram. 250-01377/08. Grup Parlamentari de 
Convergència i Unió, juntament amb 1 altre diputat del 
Grup Parlamentari de Convergència i Unió. Debat i vo-
tació de la Proposta de resolució i de les esmenes pre-
sentades. (Text presentat: BOPC 347, 44; esmenes: 
BOPC 378, 40).

2. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals.
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Punt 1 | Debat i votació de la 
Proposta de resolució i de les 
esmenes presentades

Proposta de resolució sobre el mante-
niment de la llengua estrangera original 
en les notícies dels informatius televi-
sius de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals
Tram. 250-01377/08

Presentació
Grup Parlamentari de Convergència i Unió
Reg. 34695 / Admissió a tràmit: 
Mesa del Parlament, 05.11.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 

Oriol Pujol i Ferrusola, Portaveu, Meritxell Ruiz i Isern, 
diputada del Grup Parlamentari de Convergència i Unió, 
d’acord amb el que estableixen els articles 145, 146 i 
176 del Reglament del Parlament, presenten la següent 
Proposta de resolució

Exposició de motius

En un món cada cop més globalitzat, que obliga els 
països, les institucions i les persones a obrir-se cap a 
realitats més complexes i canviants, una de les neces-
sitats imperants és el domini de diversos idiomes. A 
nivell econòmic, per exemple, el coneixement de diver-
ses llengües es fa imprescindible per mantenir unes 
bones relacions comercials internacionals. Per tant, un 
dels objectius a treballar per a millorar la competitivitat 
de les empreses catalanes és la millora dels coneixe-
ments en llengües estrangeres dels treballadors, empre-
saris i professionals. Un altre exemple, és en l’àmbit 
educatiu on és del tot necessari pel seu desenvolupa-
ment futur que els alumnes que acabin els estudis obli-
gatoris i postobligatoris tinguin un domini de com a 
mínim una llengua estrangera.

El mateix Consell d’Europa ha fet enguany unes reco-
manacions en política lingüística demanant una forta 
voluntat dels Governs per estimular el domini de diver-
ses llengües i potenciar el seu ús comunicatiu, acadèmic 
i professional.

A Catalunya, per assolir aquests objectius i treballar 
vers aquestes recomanacions, cal actuar en diferents 
fronts i una actuació coordinada dels departaments 
d’Educació; Innovació, Universitats i Empresa; Treball; 
i Cultura i Mitjans de Comunicació. Pel que fa a aquest 
últim Departament i en relació als mitjans de comuni-
cacions públics catalans, aquest s’han d’implicar més 
en aquest objectiu donat la influència que tenen sobre 
la societat catalana i la capacitat d’arribar a un gran 
nombre de persones.

Si ens centrem en els telenotícies produïts pels diferents 
mitjans de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals, ens donem compte que cada cop que hi ha una 
intervenció d’una persona en una tercera llengua (ni 
català ni castellà) es tradueix automàticament sense 
donar la possibilitat d’escoltar les seves paraules amb 
la llengua original.

Per aquest motiu el Grup parlamentari de Convergència 
i Unió presenta la següent 

Proposta de resolució

«El Parlament insta la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a que sobre els talls de veu en intervenci-
ons que facin els protagonistes d’una notícia en una llen-
gua estrangera en els telenotícies produïts pels diferents 
des de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
no es faci traducció simultània al català per tal es pu-
guin escoltar en la seva llengua original i contribuir així 
a l’aprenentatge i millora de llengües estrangeres, i se 
n’implementin els corresponents subtítols.»

Palau del Parlament, 15 d’octubre de 2008

Oriol Pujol i Ferrusola	 Meritxell Ruiz i Isern
Portaveu del G: P. de CiU	 Diputada del G. P. de CiU

Esmenes presentades
Admissió a tràmit: Mesa CCMA, del 17.12.08

Esmenes presentades pel Grup Parlamentari Socialis-
tes - Ciutadans pel Canvi, Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya i Grup Parlamentari d’Iniciativa 
per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa (reg. 
36939)

1 Esmena núm. 1
De modificació
G. P. Socialistes - Ciutadans pel Canvi, G. P. 
d’Esquerra Republicana de Catalunya i G. P. 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra 
Unida i Alternativa 

«El Parlament de Catalunya insta la Corporació Catala-
na de Mitjans Audiovisuals a què en el llibre d’estil que 
està elaborant es contempli, en l’apartat d’usos lingüís-
tics la possibilitat que els talls de veu i/o intervencions 
que facin els protagonistes d’una notícia en una llengua 
estrangera, en els telenotícies produïts per Televisió de 
Catalunya, siguin escoltats en la seva llengua original 
i se n’implementin els subtítols corresponents, sense 
necessitat que es faci traducció simultània al català 
amb l’objectiu de contribuir a l’aprenentatge i millora 
de llengües estrangeres.»
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l’emissió del partit en obert per Telecinco. Joana Ortega 
i Alemany, GP CiU (tram. 323-00012/08)

9. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el coneixement 
de la demanda del F.C. Barcelona contra Televisió de 
Catalunya atesa la seva condició de garant solidari del 
deute d’Audiovisual Sport, i les gestions dutes a terme 
per a solucionar el conflicte. Joana Ortega i Alemany, 
GP CiU (tram. 323-00013/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la polèmica originada 
per la no-transmissió del partit entre el F.C. Barcelona 
i el R.C.E. Espanyol del 29 de gener de 2009. Carmel 
Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 322-00147/08)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’estat de les negociacions 
amb relació als drets de retransmissió del futbol. Santi 
Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 322-00153/08)

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’estat de les ne-
gociacions respecte a les retransmissions dels partits 
de futbol. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 
322-00156/08)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les previsions de 
retransmissions de partits de futbol per a la propera 
temporada. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 
322-00157/08)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les repercussions en 
les audiències de la crisi en les relacions entre el F.C. 
Barcelona i TV3. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC 
(tram. 322-00158/08)

III. Pluralisme

Preguntes a la directora general de la CCMA

15. Pregunta a la directora general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre el pluralisme polític a Televisió de Cata-
lunya i a les emissores de ràdio de la Generalitat. Joana 
Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 312-00191/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el pluralisme polític a 
Televisió de Catalunya i a les emissores de ràdio de la 
Generalitat. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 
322-00149/08)

Punt 2 | ordenació de les 
preguntes amb resposta oral 
als òrgans de la CCMA

I. Programació

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

1. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els criteris se-
guits per a emetre el programa especial Xirinacs al 
Palau. Albert Rivera Díaz, Antonio Robles Almeida, 
G Mixt (tram. 323-00015/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’emissió pel Canal 33 
d’un resum de l’acte d’homenatge a Lluís Maria Xiri-
nacs al Palau de la Música Catalana. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 322-00152/08)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la presència a Te-
levisió de Catalunya de programes relacionats amb el 
món rural. Marina Llansana Rosich, GP ERC (tram. 
322-00144/08)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la cobertura informativa 
a Catalunya Ràdio de les ventades del 24 de gener de 
2009. Maria Mercè Roca i Perich, GP ERC (tram. 322-
00145/08)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre el retard en l’emissió d’un 
programa informatiu especial sobre el temporal. Joana 
Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 322-00148/08)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la cobertura a Televisió 
de Catalunya del Fòrum Social Mundial. Dolors Camats 
i Luis, GP ICV-EUiA (tram. 322-00155/08)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els primers capítols 
del programa OIK mentns?. Joan Ferran i Serafini, GP 
PSC-CpC (tram. 322-00161/08)

II. Drets del futbol

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

8. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els motius pels 
quals no es va poder retransmetre el partit entre el F.C. 
Barcelona i el R.C.D. Espanyol del 29 de gener de 2009 
i sobre els danys per a l’audiència i la imatge de TV3 de 
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17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la presència en els 
informatius de blocs electorals de la campanya de les 
eleccions europees. Carmel Mòdol i Bresolí, GP ERC 
(tram. 322-00146/08)

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les previsions de 
cobertura de la campanya de les eleccions al Parlament 
Europeu. Dolors Camats i Luis, GP ICV-EUiA (tram. 
322-00154/08)

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre els criteris seguits per 
a garantir el pluralisme informatiu en les emissions de 
les empreses que en depenen. Joan Ferran i Serafini, 
GP PSC-CpC (tram. 322-00159/08)

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre els instruments per a 
mesurar els nivells de pluralisme de les seves empre-
ses. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 322-
00160/08)

IV. Missions del servei públic audiovisual de la Gene-
ralitat

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

21. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’ús de la llengua 
catalana a la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 323-
00014/08)

V. Empreses filials de la CCMA

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

22. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el foment dels mitjans 
de la Corporació com un gran grup de comunicació. Jo-
ana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 322-00150/08)

VI. Llibre d’estil

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

23. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la previsió de la 
promoció, el coneixement, la defensa de la llengua i la 
cultura catalanes i el reforç de la identitat nacional en la 
redacció del llibre d’estil de la Corporació. Joana Ortega 
i Alemany, GP CiU (tram. 322-00151/08)
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Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’emissió pel Canal 
33 d’un resum de l’acte d’homenatge a 
Lluís Maria Xirinacs al Palau de la Músi-
ca Catalana
Tram. 322-00152/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò que 
preveu el Reglament de la Cambra, presenta la següent 
pregunta oral al President del Consell de Govern de la 
CCMA per tal que li sigui contestada en Comissió: 

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix la retransmissió per part del 
C33, d’un resum de l’homenatge a Xirinacs al Palau de 
la Música Catalana?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Santi Rodríguez i Serra

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la presència a Televi-
sió de Catalunya de programes relacio-
nats amb el món rural
Tram. 322-00144/08

Anunci
Marina Llansana Rosich, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Marina Llansana i Rosich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 

Punt 2 | Substanciació de les 
preguntes amb resposta oral 
als òrgans de la ccma

I. Programació

Preguntes a la directora de Televisió 
de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió Cata-
lunya a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris seguits per a emetre el 
programa especial Xirinacs al Palau
Tram. 323-00015/08

Anunci
Albert Rivera Díaz, juntament amb 
un altre diputat del Grup Mixt
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament de Catalunya

Albert Rivera Díaz, Portaveu del Grup Parlamentari 
Mixt, i Antonio Robles Almeida, Diputat del Grup Par
lamentari Mixt que pertany a Ciutadans - Partit de la 
Ciutadania, d’acord amb el previst a l’article 173 del 
Reglament de la Cambra, presenta la següent pregunta 
per tal que sigui substanciada oralment pel Director 
General de la Corporació que compareix a la Comissió 
de Control d’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals.

Interessa saber a aquest diputat i al seu Grup Parla-
mentari:

– Quins criteris d’actualitat informativa o interès públic 
s’han seguit per l’emissió el 31 de gener del programa 
especial Xirinacs al Palau?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Albert Rivera Diaz	 Antonio Robles Almeida
Portaveu G. P. Mixt (C’s)	 Diputat G. P. Mixt (C’s)
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Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el retard en l’emissió 
d’un programa informatiu especial so-
bre el temporal
Tram. 322-00148/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
(CCMA) per tal que sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

– Per què no hi va haver un programa especial en els 
mitjans de comunicació de la CCMA sobre el temporal 
de vent que assessorés i informés la ciutadania, fins mol-
tes hores després de les conseqüències més dramàtiques 
del temporal?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre la cobertura a 
Televisió de Catalunya del Fòrum Soci-
al Mundial
Tram. 322-00155/08

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats i Luis, Portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Al-
ternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 del 
Reglament de la Cambra, formula la següent pregunta 
al President del Consell de Govern de la CCMA, per tal 
que sigui contestada oralment a la Comissió de control 

sigui resposta pell President del Consell de Govern de 
la CCMA

– Com valora el Consell de Govern la presència en la 
graella de TVC la presència de programes relacionats 
amb el món rural com ara l’espai Al vostre gust?

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2009

Marina Llansana i Rosich
Diputada del G. P. d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la cobertura informa-
tiva a Catalunya Ràdio de les ventades 
del 24 de gener de 2009
Tram. 322-00145/08

Anunci
Maria Mercè Roca i Perich, del 
Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Maria Mercè Roca i Perich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 
sigui resposta pell President del Consell de Govern de 
la CCMA

– Com valora el Consell de Govern la cobertura infor-
mativa efectuada per Catalunya Ràdio de les ventades 
ocorregudes el dissabte 24 de gener?

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2009

Maria Mercè Roca i Perich
Diputada del G. P. d’ERC
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II Drets del futbol

Preguntes a la directora de Televisió  
de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de 
Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre els motius pels quals no es 
va poder retransmetre el partit entre el 
F.C. Barcelona i el R.C.D. Espanyol del 29 
de gener de 2009 i sobre els danys per a 
l’audiència i la imatge de TV3 de l’emis-
sió del partit en obert per Telecinco
Tram. 323-00012/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora de Televisió de Catalu-
nya (TVC) per tal que sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

– Quins són els motius pels quals no es va poder re-
transmetre el partit de futbol entre el FC Barcelona i el 
RCD Espanyol, corresponent a la Copa del Rei? Quin 
és el dany per a l’audiència i per a la imatge de TV3 la 
no emissió del partit esmentat i que aquest fos emès en 
obert, en castellà, per Tele 5?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

parlamentari de l’actuació de la Corporació Catalana 
de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.

– Quina va ser la cobertura de TVC sobre la celebració 
del Fòrum Social Mundial?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Dolors Camats i Luis
Portaveu

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els primers capítols 
del programa OIK mentns?
Tram. 322-00161/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari So-
cialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 173 
del Reglament del Parlament, sobre el funcionament de 
la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, formula 
la següent pregunta al President del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

– Com valoren els primers capítols del programa per 
adolescents anomenat Oikmentns? Consideren assolits 
els objectius que s’havien plantejat?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC
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Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la polèmica originada 
per la no-transmissió del partit entre el 
F.C. Barcelona i el R.C.E. Espanyol del 
29 de gener de 2009
Tram. 322-00147/08

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu l’article 173 del Reglament de la Cambra, 
presenta la següent pregunta amb resposta oral a la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals, per tal que sigui resposta 
pell President del Consell de Govern de la CCMA

– Quina ha estat l’actuació del Consell de Govern i de la 
direcció de TVC en relació a la polèmica sorgida arran 
de la no transmissió del partit de la Copa FC Barcelona 
- RCE Espanyol del dijous dia 29 de gener?

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2009

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del G. P. d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’estat de les negoci-
acions amb relació als drets de retrans-
missió del futbol
Tram. 322-00153/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò que 
preveu el Reglament de la Cambra, presenta la següent 
pregunta oral al President del Consell de Govern de la 
CCMA per tal que li sigui contestada en Comissió: 

Pregunta a la directora de Televisió de 
Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre el coneixement de la de-
manda del F.C. Barcelona contra Televi-
sió de Catalunya atesa la seva condició 
de garant solidari del deute d’Audiovi-
sual Sport, i les gestions dutes a terme 
per a solucionar el conflicte
Tram. 323-00013/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora de Televisió de Catalu-
nya (TVC) per tal que sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

Des de quan es coneixia la demanda del FC Barcelona 
contra TVC, en la seva condició de Garant Solidari del 
deute d’Audiovisual Sport? Quin és el posicionament 
de TVC sobre aquesta qüestió? I quines són les gesti-
ons dutes a terme per a trobar una solució al conflicte 
plantejat?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany 
Diputada del G. P. de CiU
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Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les previsions de re-
transmissions de partits de futbol per a 
la propera temporada
Tram. 322-00157/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari So-
cialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 173 
del Reglament del Parlament, sobre el funcionament de 
la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, formula 
la següent pregunta al President del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

– Quines són les previsions de retransmissions de par-
tits de futbol per la propera temporada esportiva?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les repercussions en 
les audiències de la crisi en les relaci-
ons entre el F.C. Barcelona i TV3
Tram. 322-00158/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari So-
cialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 173 
del Reglament del Parlament, sobre el funcionament de 
la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, formula 
la següent pregunta al President del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari: 

– Quin és l’estat actual de les negociacions amb el F. C. 
Barcelona, i altres agents, sobre els drets de retransmissió 
del futbol?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Santi Rodríguez i Serra

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’estat de les negoci-
acions respecte a les retransmissions 
dels partits de futbol
Tram. 322-00156/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari So-
cialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 173 
del Reglament del Parlament, sobre el funcionament de 
la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, formula 
la següent pregunta al President del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

– En quina situació es troben les negociacions de la 
CCMA amb els clubs respecte les retransmissions de 
futbol?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC
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Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el pluralisme polític a 
Televisió de Catalunya i a les emissores 
de ràdio de la Generalitat
Tram. 322-00149/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
(CCMA) per tal que sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

– Quina és la opinió del president del Consell de Govern 
de la CCMA sobre el pluralisme polític a Televisió de 
Catalunya i a les emissores de ràdio de la Generalitat?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la presència en els in-
formatius de blocs electorals de la cam-
panya de les eleccions europees
Tram. 322-00146/08

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu l’article 173 del Reglament de la Cambra, 
presenta la següent pregunta amb resposta oral a la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-

– Quines repercussions té sobre les audiències, l’actual 
«crisi» del futbol generada entre el Futbol Club Bar-
celona i TV3?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

III Pluralisme

Preguntes a la directora general 
de la CCMA

Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre el pluralisme polític a Televisió 
de Catalunya i a les emissores de ràdio de 
la Generalitat
Tram. 312-00191/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals (CCMA) per tal que 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quina és la opinió de la directora general de la CCMA 
sobre el pluralisme polític a Televisió de Catalunya i a 
les emissores de ràdio de la Generalitat?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els criteris seguits 
per a garantir el pluralisme informatiu 
en les emissions de les empreses que 
en depenen
Tram. 322-00159/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
Govern de la CCMA per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quins són els criteris emprats per la CCMA per ga-
rantir el pluralisme informatiu en les emissions de les 
empreses que hi depenen?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els instruments per a 
mesurar els nivells de pluralisme de les 
seves empreses
Tram. 322-00160/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari So-
cialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 173 
del Reglament del Parlament, sobre el funcionament de 
la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, formula 
la següent pregunta al President del Consell de Govern 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

lana de Mitjans Audiovisuals, per tal que sigui resposta 
pell President del Consell de Govern de la CCMA

– Quin és el capteniment del Consell de Govern de la 
Corporació sobre la presència o no de Blocs Electorals 
en els informatius de la propera campanya d’eleccions 
europees del mes de juny?

Palau del Parlament, 5 de febrer de 2009

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les previsions de co-
bertura de la campanya de les eleccions 
al Parlament Europeu
Tram. 322-00154/08

Anunci
Dolors Camats i Luis, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa del Parlament

Dolors Camats i Luis, Portaveu del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Al-
ternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 del 
Reglament de la Cambra, formula la següent pregunta 
al President del Consell de Govern de la CCMA, per tal 
que sigui contestada oralment a la Comissió de control 
parlamentari de l’actuació de la Corporació Catalana 
de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.

– Quines són les previsions de cobertura de la campa-
nya de les properes eleccions al Parlament europeu als 
mitjans de comunicació públics?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Dolors Camats i Luis
Portaveu
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V. Empreses filials de la CCMA

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el foment dels mit-
jans de la Corporació com un gran grup 
de comunicació
Tram. 322-00150/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el capteniment del president del Consell de 
Govern per tal de fomentar els mitjans de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals com un gran grup de 
comunicació?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

– Quins són els instruments que té al seu abast la CCMA 
per mesurar o calibrar els nivells de pluralisme de les 
seves empreses?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joan Ferran i Serafini
Diputat GP SOC-CPC

IV. Missions del servei públic 
audiovisual de la Generalitat

Preguntes a la directora de Televisió 
de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de 
Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre l’ús de la llengua catala-
na a la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals
Tram. 323-00014/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta a la directora de Televisió de Catalu-
nya (TVC) per tal que sigui resposta oralment davant 
la Comissió.

– Quin és el capteniment de la directora de TVC sobre 
l’ús de la llengua catalana a la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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VI. Llibre d’estil

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la previsió de la pro-
moció, el coneixement, la defensa de la 
llengua i la cultura catalanes i el reforç 
de la identitat nacional en la redacció del 
llibre d’estil de la Corporació
Tram. 322-00151/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del 
Parlament, 10.02.2009

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
(CCMA) per tal que sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

– Atès que entre les missions de servei públic previstes 
a la Llei 22/2005, de 29 de desembre de la Comunica-
ció Audiovisual de Catalunya es troben la promoció, 
el coneixement, la defensa de la llengua i la cultura 
catalanes, així com el reforç de la identitat nacional, es 
tindran present aquestes previsions en la redacció del 
Llibre d’estil?

Palau del Parlament, 9 de febrer de 2009

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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